
設問１ 世帯の年齢層は、 設問５ 家族同士の連絡先は、みんなが知っていますか？
人数 はい 2,097

　　　　　５歳以下 264 いいえ 521
　６歳～１２歳 457 無回答 26
１３歳～１８歳 440
１９歳～６０歳 3,347 設問６ 地域の「ハザードマップ」は、持っていますか？
６１歳～７５歳 1,741 はい 2,141
７６歳以上 1,179 いいえ 424

無回答 18 無回答 79
設問２ 世帯構成について

配偶者 714 設問７ 自宅の「浸水予測深さ」を知っていますか？
配偶者と子供 984 知っている 1,167
配偶者　と親 63 知らない 1,402
配偶者・子供と親 195 無回答 75
単身（一人） 353
こども（母子家庭・父子家庭） 140 設問８ 自宅の「浸水に対する備え」は、していますか？
上記以外 140 はい 488

無回答 64 いいえ 2,074
設問３ 住宅の構造は、 無回答 82

戸建て（平屋） 木造 420
木造以外 19 設問９ 水害ﾘｽｸ・浸水対策等で、アドバイスが必要ですか？

戸建て（２階以上） 木造 1,638 はい 1,138
木造以外 239 いいえ 1,374

アパート（１階） 木造 27 無回答 132
木造以外 8

アパート（２階以上）木造 40 設問10 ご近所さんと「避難方法」などについて話し合っていますか？
木造以外 34 はい 310

マンション（１階） 14 いいえ 2,255
マンション（２階以上） 88 無回答 79
上記以外 82

無回答 35 設問11 ご近所さんとの話し合いは、必要だと思いますか？
設問４ 避難場所・経路などについて、家族間で話し合っていますか？ はい 1,930

はい 1,592 いいえ 590
いいえ 1,024 無回答 124

無回答 28

「防災意識アンケート」　（結果報告）



設問12 「全市一斉避難訓練」に参加したことがありますか？ 設問18 台風19号と同じ規模の台風が来たら、どこに避難しますか？
はい 1,092 (重複可） 桜井小学校 698
いいえ 1,483 報徳小学校 214

無回答 69 東富水小学校 32
城北工業高校 182

設問13 家族・ご近所同士で、避難訓練をしたことがありますか？ 尊徳記念館 226
はい 303 親類・縁者宅 146
いいえ 2,270 宿泊施設 43

無回答 71 自宅２階以上 1,180
上記以外 112

設問14 避難場所に避難しましたか？ 設問19 家族の中で、障害・要介護状態などで、自力で避難できない
はい 設問15へ 248 人はいますか？
いいえ 設問17へ 2,321 はい 設問20へ 317

無回答 75 いいえ 設問22へ 2,284
無回答 43

設問15 どこの避難場所に避難しましたか？ 設問20 避難するためには、どのような手助けが必要ですか？
桜井小学校 111 歩行介助 164
報徳小学校 44 車イス介助 73
東富水小学校 6 視聴覚介助 9
城北工業高校 33 介護タクシー 56
尊徳記念館 31 上記以外 19
上記以外 23 設問21 「手助けする」または「手配する人」は、決めてありますか？

248 (重複可） 家族 196
ご近所さん 12

設問16 移動手段は、なんでしたか？設問18へ 決まっていない 106
徒歩 162 設問22 家族や隣人と手助けについての話合いは必要と思いますか？
自転車 4 思う 2,083
自家用車 73 思わない 415

無回答 9 無回答 146
248 設問23 避難するときの持ち物は、準備していますか？

はい 1,372
設問17 避難場所に避難しなかったのは、なぜですか？ いいえ 1,220

(重複可） 親類・縁者の家に避難したから 59 無回答 52
自宅の２階に避難したから 447 設問24 持病をお持ちの方、主治医と非常持ち出し品について相談
宿泊施設に避難したから 9 していますか？
避難するには遅かったから 33 はい 233
避難する必要を感じなかったから 1,630 いいえ 1,821
上記以外 78 無回答 590


